



分水岭村的屋场会里正在宣传优质稻种植技术。



慰问受灾户。

229名帮扶干部走村入户精准摸排，积极防范返贫风险；投入10万元对敬老院进行整改，排除安全隐患；免费发放白茶肥料83.8吨、油茶苗5万余株，发展优质稻示范片1100亩

数据背后，是初心使命，是忠诚担当，是民生福祉。我为群众办实事实践活动中，桑植县沙塔坪乡全体党员干部职工奋发有为、激情实践，从书本走向田间地头，将党史学习教育成果转化成我为群众办实事的蓬勃力量，用心用情用力解决群众急难愁盼问题。

精准摸排，防范返贫风险。加强防返贫致贫动态监测，组织全乡229名帮扶干部，针对卡外低保户、重病户等五类特殊群体进行摸排，未发现存在返贫致贫风险人员。开展防范脱贫攻坚风险和脱贫质量集中排查，由联村领导+包村干部+驻村工作队+村两委组成排查小组，进村入户进行排查，共发现问题33个，已完成问题整改23个。

扶老爱幼，心系弱势群体。廖家坡驻村帮扶单位组织关爱在家儿童活动，为23名孩子送去优质课程。开展暑期支教活动，惠及53名儿童。投入10万元，对敬老院进行整改，全面排除安全隐患。组织居家养老服务专项行动，关爱无人陪伴的留守老人345人次。组织公益婚纱摄影，共计为109对夫妻提供免费服务。为低保户、残疾人群体、大病大灾户等弱势群体，共计发放各类补助、救助金、保障金、供养金达114.5万元，受益群众达320余人。

平安建设，维护社会治安。开展反电诈、禁毒活动。组织宣讲5次，义务巡逻3次，屋场会宣传达13次，打好反电诈、禁毒预防针。解决群众急难愁盼问题。办结群众信



举办党员干部座谈会，听取他们的意见。



消防、防汛、地质灾害综合应急演练模拟转移受灾群众。

将党史学习教育和我为群众办实事实践活动走细走深走实，坚决做到赤心向党实干兴业，全力绘织美丽乡村画卷。

把群众放在心头，把责任扛在肩上，把举措落在实处，用实干彰显



沙塔坪乡千亩优质稻示范片内，农技专员正在指导当地农民种植优质稻。

赤心向党实干兴业 绘织美丽乡村画卷

桑植县沙塔坪乡扎实开展 我为群众办实事 实践活动纪实

本报记者 朱付勇

忠诚，用实效检验工作！该乡主要负责人介绍，下一步，将突出做好五大方面工作，一是深入聆听群众呼声，组织好人大换届选举、发挥地区

同心屋场会优势、畅通信访通道，充分倾听并解决广大人民群众最需要解决的民生事。二是推进产业升级，力争于年底前完成1000亩油茶复垦，完成茶盘口村茶叶加工厂建设，推进茶旅融合项目建设，稳步扩大产业规模。三是建设美丽乡村，有序推进改厨改厕工作，建设最美庭院。推动污水处理厂建设，确保9月底前开始动工。四是夯实基础建设，加快庙咀河水轮泵提灌工程及小水窖修建项目，进一步保障全乡用水。加快沙大线主干道提质升级工程建设，畅通交通要道。五是赋能乡风文明，推进殡葬改革，完成青龙村集中治丧场所建设，推行垃圾分类、减量，加强对垃圾亭和垃圾桶的后续管理。